Отчет

ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова» по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения за 4- й квартал 2019г.

В соответствии с планом Национальной библиотеки ЧР им. А.А. Айдамирова по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения в отчётном периоде прошли следующие мероприятия:

8 октября сотрудники отдела технической и сельскохозяйственной литературы провели выездное мероприятие в средней школе с. Пригородное Грозненского района ЧР. Учащимся начальных классов рассказали о правилах поведения на улице. Присутствовало 33 чел.

23 октября состоялась беседа с участием инспекторов УГИБДД МВД по ЧР «Это должен знать каждый». Основным вопросом беседы стало безопасное поведение на улице и дорогах. Участники мероприятия решили несколько дорожных задач и разобрали несколько проблемных ситуаций, которые чаще всего возникают на дороге. Присутствовало 19 человек.

6 ноября в рамках профилактики дорожно-транспортных прошел час вопросов и ответов «О правилах дорожного движения всем без исключения». Гостями мероприятия стали учащиеся Чеченского государственного колледжа. В мероприятии принял участие начальник отдела пропаганды УГИБДД по ЧР Мадаев И. 3. Присутствовало 44 человека.

18 ноября с учащимися Чеченского государственного колледжа встретился сотрудник отдела пропаганды УГИБДД МВД по ЧР Муса Бектомиров. Инспектор рассказал о дорожно-транспортной обстановке в республике и привел статистику жертв ДТП за текущий год. Он также отметил важность соблюдения правил дорожной безопасности. К мероприятию была оформлена книжная выставка «За дорожную безопасность» и памятка «Основные правила безопасного поведения на дороге». Присутствовало 35 человек.

10 декабря в отделе технической и сельскохозяйственной литературы состоялась встреча с учащимися Президентского лицея г.Грозного. В ходе мероприятия отметили, что безопасность детей на дороге является важной и актуальной темой, ежедневно в сводках новостей можно увидеть сообщения об авариях с участием детей. Ребята с интересом слушали информацию, активно отвечали на вопросы и задавали свои вопросы по различным ситуациям, возникающим на дороге.

К мероприятию была оформлена книжная выставка «Осторожно, дети на дороге!». На выставке была представлена литература по безопасности дорожного движения для детей и взрослых. Присутствовало 38 человек.

10 декабря состоялась беседа, в которой всем участникам были розданы памятки «Детям о правилах дорожного движения». Основными направлениями работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма

является использование наглядной агитации, в том числе выпуск памяток, буклетов, библиографических рекомендательных списков литературы. Памятка знакомит детей с правилами поведения на улице, и окажет им помощь в усвоении основных понятий. Присутствовало 24 чел.

Отчет составила: ответственный за работу по профилактике предупреждения ДТП и безопасности дорожного движения Т.Х. Мовлаева